
 

 

 
 

Referat fra generalforsamling i S/K – 80 
Tirsdag d. 21. april 2015, kl. 19.00 
”Hos Annemarie” Messingvej 74 

 
2015 blev året for rekordlavt fremmøde til Generalforsamlingen i SK-80 med kun to 
personer udover bestyrelsen. 
 
Formanden bød velkommen og generalforsamlingen overgik derefter til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent. 
Valgt blev Richardt Andersen (K7) 
 
2. Bestyrelsens beretning v. formand Brian Sjøstrand (S33) 
 

TV-ordning  
Vi i bestyrelsen lagde op til, at man kunne få foreningspriser til sin tv-ordning. Fordelene i 
aftalen var ret begrænsede. Det virkede som om folk forventede en økonomisk 
besparelse, men i stedet gav det flere kanaler og en lille meromkostning. Det gode ved 
denne ”øvelse” var dog, at vi som bestyrelse kom rundt til hele foreningen, og fik snakket 
med mange mennesker, som man ikke ser hver dag. Alle var rigtig venlige og åbne for 
forslaget. Resultatet blev et nej, selvom lidt over 50% faktisk syntes det var en god ide.  
 
Legepladsen  
Vi har pt hyret en håndværker som skal istandsætte båden, som længe har været ved at 
falde fra hinanden. Vi har indkøbt en ny basketball plade, som den samme håndværker 
skal sætte op. Der er blevet repareret enkelte gynger og andre småting som går til i vind 
og vejr. Grønne arealer på legepladen trængte til en trimning. Yderligere er der kommet 
nye bænke på legepladsen.  
 
Grønne arealer og vedligeholdelse  
Vi bruger en del penge på vedligeholdelse af grønne arealer og snerydning, men det gør 
også at det hele kører uden problemer. Der blev startet en grundig oprydning på 
legepladsen, hvor der blev tyndet ud i de grønne områder – dette fortsætter i 2015.  
 
Veje og kloaker  
Der er i 2014 blevet repareret veje, som vil fortsætte med jævne mellemrum for at 
forlænge levetiden af vores veje. Indenfor de næste 10-15 år kommer det, at vi skal have 
lagt nyt asfalt, men den diskussion behøver vi ikke tage endnu. Enkelte havde oplevet 
problemer omkring stoppede og nedsunkne kloaker, som også er blevet løst.  
 
Skt-Hans  
Festen blev igen ret godt besøgt. Ungerne fik is og snobrød og alle hyggede sig.  
 
Andre småting  

• Randers kommune har lavet fortove på Symfonivej og fjernet brandhaner i området. 

• TDC har udvidet deres mast.  

• Vorup Vandværk har udvidet vandledning mellem Kantatevej og Symfonivej. 



 

 

 
 
3. Aflæggelse af regnskabet. 
Kassereren, Richardt Andersen (K7) gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt 
uden bemærkninger og er underskrevet af revisorer Gitte Jensen (S7) og Jette Jespersen 
(K11).  
 
4. Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
5. Fremsættelsen af budget og fastsættelse af kontingent. 
Budgettet blev vedtaget og uændret kontingentet. 
 
6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Tak for genvalg af Brian Sjøstrand (S33) og John Balle (K40). 
 
7. Valg af 2 suppleanter. 
Tak for genvalg af Leif Jensen (S7) og Jens Ove Pedersen (S13). 
 
8. Valg af 2 revisorer. 
Tak for genvalg af Gitte Jensen (S7) og Jette Jespersen (K11) 
 
9. Valg af 2 revisorsuppleanter. 
Tak for genvalg af Jan Kimose Jespersen (K11) og Finn Madsen (K25) 
 
10. Festudvalg. 
Tak for genvalg af Lene Fjendbo (S11) og Brian Sjøstrand (S33).  
 
11. Eventuelt. 

− Der kom forslag om at fremrykke næste års generalforsamling i håbet om at flere 

medlemmer af SK-80 i så fald ville møde op. Dette kunne evt. kombineres med et ”Brunch” 

arrangement en søndag formiddag forbeholdt 2 personer per husstand. Tilmelding ville 

være nødvendig af hensyn til forplejning. 

− Richard Andersen (K7) sørger for kontakt til håndværker mht. maling af 

legetårn/gyngestativ samt muligheden for at forbedre friktion på rutschebanerne.  

 
Generalforsamlingen blev afsluttet ca. kl. 19.30, hvorefter generalforsamlingen gik over til 
det sædvanlige traktement. 


